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Vragen van de leden Hachchi en Berndsen-Jansen (beiden D66) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en van Infrastructuur en Milieu over de 
massale vernietiging van bewijsmateriaal van buitenlandse 
verkeersovertreders (ingezonden 5 oktober 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 28 oktober 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bewijsmateriaal buitenlandse verkeersovertreders 
massaal vernietigd»?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten waarom dit bewijsmateriaal is vernietigd? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welk bedrag de Nederlandse staat jaarlijks misloopt aan niet 
betaalde verkeersboetes van buitenlandse verkeersovertreders? 

Vraag 4
Kunt u uiteenzetten hoe de samenwerking met EU-landen op het gebied van 
het incasseren van verkeersboetes werkt? 

Vraag 5
Bent u van mening dat die samenwerking met alle EU landen goed verloopt? 
Zo nee, met welke landen niet en wat wordt daar op dit moment aan gedaan? 

Vraag 6
Bent u op de hoogte van de cijfers van RTL nieuws over het aantal verkeers-
ongevallen met auto’s met buitenlands kenteken en voor hoeveel gevallen de 
boetes nu zijn vernietigd?2 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/boete-buitenlanders-bewijs-vernietigd
http://www.rtlxl.nl/#!/rtl-nieuws-132237/9d475eb5-90b2-3e41-9648-15b6c3b87e14

2 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/boete-buitenlanders-bewijs-vernietigd
http://www.rtlxl.nl/#!/rtl-nieuws-132237/9d475eb5-90b2-3e41-9648-15b6c3b87e14
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Vraag 7
Bent u van mening dat mensen die de verkeersveiligheid in Nederland in 
gevaar brengen een boete moeten krijgen en dat het niet wenselijk is dat 
sommige groepen ongestraft wegkomen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
waarom zijn de boetes dan vernietigd? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, medenamens de Minister van Infrastructuur en Milieu, dat 
de schriftelijke vragen van de leden Hachchi en Berndsen-Jansen (beiden 
D66) over de massale vernietiging van bewijsmateriaal van buitenlandse 
verkeersovertreders (ingezonden 5 oktober 2015) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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